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Проєкт 

 

 

КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
вул. Касьяна, 29, м. Кобеляки Полтавського району Полтавської області, 39200 

тел./факс: (05343) 3-12-05, e-mail: 21051562@mail.gov.ua, Код ЄДРПОУ 21051562 

 

РІШЕННЯ СЕСІЇ РАДИ 

 

двадцять сьомої позачергової сесії  

восьмого скликання 

 

09 грудня 2022 року             №    

 

Про внесення змін до структури та загальної чисельності апарату Виконавчого 

комітету Кобеляцької міської ради та її виконавчих органів  

 

Відповідно до п. 5 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,   

постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування 

структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів 

прокуратури, судів та інших органів», враховуючи рішення двадцять четвертої сесії 

міської ради восьмого скликання від 18.10.2022 № 8 «Про внесення змін до структури та 

загальної чисельності апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради та її 

виконавчих органів і затвердження їх у новій редакції», рекомендації постійної комісії 

міської ради мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, 

дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції,  

міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до структури та загальної чисельності апарату Виконавчого комітету 

Кобеляцької міської ради та її виконавчих органів, затверджених рішенням двадцять 

четвертої сесії міської ради восьмого скликання від 18.10.2022 № 8 «Про внесення змін до 

структури та загальної чисельності апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської 

ради та її виконавчих органів і затвердження їх у новій редакції»,  а саме: 

 

1.1. у фінансово-господарському відділі апарату Виконавчого комітету 

Кобеляцької міської ради вивести посаду: 0,25 – оператор котельні (відповідальний за 

газове господарство), а ввести посаду: 0,5 – оператор котельні (відповідальний за газове 

господарство);  

 

1.2. утворити сектор з питань цивільного захисту та мобілізаційної роботи 

апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради (завідувач сектору та 

головний спеціаліст);  

 

1.3. вивести посаду головного спеціаліста з питань цивільного захисту та 

мобілізаційної роботи апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради із 

загальної структури. 
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2. Дане рішення вступає в силу з 09.12.2022 року. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на виконуючого повноваження 

Кобеляцького міського голови-секретаря міської ради Василя Фещенка. 

 

 

 

Виконуючий повноваження міського  

голови-секретар міської ради      Василь ФЕЩЕНКО 


